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IMPORTANT NOTICE FOR CUSTOMERS

NEW SALE TIMES

9.00am VIEWING Lots may be viewed up until the sale starts.
1.00pm MAIN HALL All tables - boxed items, pictures &
collectables

Auctioneer: Martin Lister

The sales in the Antique Salesroom (Cabinet Area) & the Main Hall
(Furniture) will follow on immediately after the sale of Table items

Notes

e Due to the ever increasing size of this Rediscovery Sale and customer feedback
regarding the recent length of sales, we have reviewed the timing and method of
this auction.

e After the sale of the Table items, both auctioneers will sell in the Main Hall and
Antiques Salesroom at the same time. We therefore expect that in future the
sale of all lots will be completed no later than 5.00pm.

e We recommend that you take your seats in the Antiques Salesroom as soon as
possible prior to the sale, as the entrance to the Main Hall will be restricted.

Please leave commission bids with Paul prior to the sale commencing

If you have any queries or need clarification please do not hesitate to speak to a
member of staff.
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Lot No Description

TABLES
4001 3 LARGE PLANTERS -2 MATCHING

4002 5 WICKER HANGING BASKETS & PICNIC BASKET
4003 SCHOLL PEDISPA

4004  SUITCASE WITH NIXON CAMERA, 2 BT PHONES, SONY VIDEO CAMERAS
& 2 HORSE'S HEADS

4005 GILT FRAMED MIRROR

4006 BREAD POT, 2 GARDEN POTS, BOX OF NEXT STONEWARE PLATES
& DISHES

4007 BOXOF B & W DINNER WARE

4008 BOX OF DECORATIVE PLATES ETC

4009 HP LASERPRINTER

4010 MINI RECORD DECK & PHOTO PRINTER

4011 PAIR OF GYPSY CARAVAN PICTURES

4012 2 LAPTOPS

4013 3 BOXES OF COMPUTER ACCESSORIES

4014 LINEAR COMBO SPEAKER

4015 2 FIRE BUCKETS & 3 PRINTER'S TRAY

4016 12 WICKER BASKETS

4017 MIRROR & BOX INC POOLE COFFEE SET

4018 4 BOXED LURPAK ITEMS

4019 BOX OF BRASS, BOOKS, SNOOKER BALLS ETC
4020 2 BOXES OF KITCHENALIA, POTTERY & GLASS
4021 DRESSING TABLE MIRROR

4022 2 BOXES OF PICTURES & TAPESTRIES

4023 BOX & DISH & SERVING DISH B & W

4024 BOX OF TEAWARE, TEAPOT, WINE BOTTLE CANDLE, TABLECLOTH
& CAKE HOOD

4025 LARGE FRENCH COPPER STICK STAND

4026 3 HEAVY COPPER PANS

4027 2 FRENCH GLASS PYLON INSULATORS

4028 PAIR OF CAST IRON FIRE PLATES WITH SQUIRREL MOTIF
4029 5 FRENCH YELLOW CERAMIC CANISTERS WITH LIDS
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Lot No Description

4030 LTD ED 2/100 B GOUDY 'GRAPES HOTEL, HAZEL GROVE'
4031 WATERFRONT PICTURE

4032 ENGRAVING BY PERCY MARTINDALE

4033 BOX INC BEATLES RECORDS, CHESS BOX & CHESSMEN
4034  VICTORIAN HEAVY CURTAIN RAIL WITH LARGE RINGS
4035 SMALL CROOK STICK

4036 LARGE CROOK STICK

4037 SMALL CROOK STICK

4038 2 CARITEMS & MONEY BOX

4039 OVAL GILT EDGE MIRROR & CLOCK

4040 ARMY HELMET

4041 STUDENTS LAMP & READING LAMP

4042  OPTIC

4043 ELECTRIC GUITAR & LAMP

4044  METAL DETECTOR, MILEOMETER & SHOOTING STICK
4045 3 PICTURES

4046 BOX OF RECORDS

4047  VANITY CASE WITH LINEN

4048 2 BOXES OF MIDWINTER & MEAKIN TABLEWARE

4049 UMBRELLA & 2 WALKING STICKS

4050 PAIR OF PIERCED BRASS FLOWER VASES

4051 2004 HASBRO BATTERY FUN TEDDY, 2004 HASBRO BATTERY CAT
4052 2 FRAMED FLOWER PAINTINGS SIGNED ROSINI

4053 BOX OF MISC CHINA & FIGURES

4054 3 PRINTS OF RURAL SCENES

4055 BOX OF TOOLS & PLUMBING PARTS

4056 BOX OF DOOR FURNISHINGS & MISC

4057 PRINTER & SCANNER

4058 SMALL BRASS PAN & BRASS FIGURE OF A HORSE

4059 2 BRASS CAR HORNS

4060 VINTAGE STEAM IRON

4061 FIGURE OF INDIAN GODDESS
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Lot No

4062
4063
4064
4065

4066
4067
4068
4069
4070
4071
4072
4073
4074
4075
4076
4077
4078
4079

4080
4081

4082
4083

4084
4085
4086
4087
4088
4089

4090

Description

LARGE FRENCH BEVEL OVAL MIRROR
8 PLACE SETTING OF COLCLOUGH TEAWARE
LARGE SHELL DISPLAY IN GILT FRAME

BOX OF KITCHEN ITEMS, PUDDING DISHES, GLASS TRAY &
ROOSTER COASTERS

FRENCH PAINTED BED WARMER

ANTIQUE FRENCH BELLOWS

FRENCH CASH TILL

ENAMEL TRAY & WALL CLOCK

PICTURE MIRROR

FRAMED MIRROR

2 STATUE STANDS

PEWTER TRAY & WOODEN CANDLE HOLDER

BRASS JAM PAN, COPPER HELMET, COPPER HANDLED JUG
2 B & W LARGE CHINESE VASES

BOX OF ART GLASS

BOX OF SILVER PLATED WARE & MISC BRASS

BOX OF TEAPOTS & BOX WITH 3 PART TEA SERVICES

BOX OF B & W CHINA INC WOOD & SONS 'BUDDHA' PART
DINNER SERVICE

COPPER & BRASS OVAL MIRROR

PAIR OF PRINTS - WOOD GATHERERS & AFTER GLOW & RUSTIC
BEAUTY

3 FRAMED LE BLOND PRINTS

F CALVET STILL LIFE OF LOBSTER & WINE BOTTLE, SIGNED & DATED
OLEOGRAPH? LAID ON CANVAS, FRAMED

2 BOXES OF BOXED CORGI VEHICLES INC POLICE & DEWARS

2 BOXES OF BOXED CORGI VEHICLES INC MILLERS & PERSIL

2 BOXES OF BOXED CORGI VEHICLES INC SKYRIDER & COURVOISIER
2 BOXES OF BOXED CORGI VEHICLES INC ROYAL MAIL & LIPTONS

2 BOXES OF BOXED CORGI VEHICLES INC BLOCK & THORLEYS

2 BOXES OF BOXED CORGI VEHICLES INC YORKSHIRE RIDER &
H P SAUCE

2 BOXES OF HORNBY 00 GAUGE RAIL TRACK & TRANSFORMERS
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Lot No

4091
4092
4093

4094

4095

4096
4097
4098
4099
4100
4101
4102
4103
4104
4105
4106
4107
4108
4109

4110
4111
4112
4113
4114
4115
4116
4117
4118
4119
4120

Description

BOX OF LOOSE DIECAST & RECORDS
2 HIGHLAND PRINTS

HARRY A TEALE 1978 & | D CARTER WATERCOLOURS & PRINT
WITH COWS

2 BOXES OF MIXED DIECAST MODELS, WOODEN BUILDINGS, DEL
PRADO HORSEMAN & SAN FRANCISCO CABLE CAR

BOX OF EPHEMERA INC TEST MATCHES 1953, 54, 55 & 56 & FARM FIELD
& FIRESIDE 1935 & QTY OF MAN UTD PROGRAMMES & BOOKS

WALL CLOCK

BOX OF ASSTD RECORDS, DVDS, DVD COMPACT DISC PLAYER
BOX OF MIXED COPPER & BRASS

2 BOXES OF CAMERA, PHONES, PICTURE FRAMES

2 BOXES OF MIXED POTTERY & CERAMICS

2 BOXES OF MIXED TEAWARE

2 MIRRORS, PICTURE, BOX OF CROCHETRY & NEEDLES

BOX OF PLATED WARE & VASES

CASE OF SHEET MUSIC

CASE OF LINEN ETC

4 BOXES OF RUPERT BEAR ANNUALS 1959-2005, APPROX 80 BOOKS
OAK CASED MANTEL CLOCK & KEY

SET OF 5 LADLES & 6 GRADUATED COPPER/BRASS PANS

ELECTRIC WATER FOUNTAIN, METAL BRACKET, PLANT CONE &
TERRACOTTA POT

2 COPPER JAM PANS, 2 COPPER LIDS & BRASS STAND
BOX OF MIDWINTER CROCKERY

BOX OF REAL OLD WILLOW BOOTHS

BOX OF GLASSWARE

BOX WITH COLCLOUGH TEASET & SOME ROYAL ALBERT
SINGER SEWING MACHINE

BOX OF CUTLERY & SCALES - NO PAN

2 DEMI JOHNS & GLASS JAR

2 AFRICAN TOM TOMS

3 BOXES OF GLASSWARE

2 BOXES OF BOOKS
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Lot No

4121
4122
4123
4124
4125
4126
4127
4128
4129
4130
4131
4132
4133
4134
4135
4136
4137
4138
4139
4140
4141
4142
4143
4144
4145
4146
4147
4148
4149
4150
4151
4152

Description

BOX OF KITCHENALIA

3 LAMPS & BOX OF POTS

BOX OF CRAFT ITEMS

BOX WITH 7 SMALL WHISKY MIRRORS

2 WHISKY MIRRORS

BOX OF DR WHO BOOKS

4 MICROSCOPE LIGHTS & 1 MICROSCOPE
BOXED SCREW TOGETHER SNOOKER CUE
BOX WITH 2 INDIAN MENS SUITS

BOX OF ORNAMENTAL GLASSWARE

9 PICTURES

BOX OF CERAMICS INC WEDGWOOD
BOX OF BOOKS

BOX OF SMALL PICTURES OF FLOWERS ETC
BOX OF PICTURES INC RENAULT MIRROR
BOX OF PICTURES & 2 TAPESTRIES

BOX OF MCDONALDS TOYS

BOX OF BOXED FAIRY COLLECTION ORNAMENTS
2 BOXES OF CAT & DOG COLLECTORS PLATES
2 BOXES OF TEAPOTS ETC

BOX OF WILDLIFE COLLECTION PLATES

BOX OF WEDGWOOD COLLECTORS PLATES
BOX OF JOHN WAYNE COLLECTORS PLATES
BOX OF COLLECTORS PLATES INC DOLLY PARTON
BOX OF UNBOXED COLLECTORS PLATES

BOX OF DOG ORNAMENTS

2 BOXES OF GLASSWARE

2 BOXES OF MISC ORNAMENTS

BOX OF BOOKS, PLATES, IRON ETC

ROYAL ALBERT COUNTRY ROSE TEASET 21PCS
2 BOXES OF KITCHEN WARE

BOX OF DVDS, SKY +HD & BOX INC ROBOT
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Lot No

4153
4154
4155
4156
4157
4158
4159
4160
4161
4162
4163
4164
4165
4166
4167
4168
4169
4170
4171
4172
4173
4174
4175
4176
4177
4178
4179
4180
4181
4182

4183

Description

2 BOXES OF MUGS, TOYS ETC

2 BOXES OF MISC CHINA & FIGURES

BOX OF STAINLESS STEEL ITEMS

BOX OF STAFFORDSHIRE MYOFF DINNER SET

2 BOXES OF GLASSWARE

2 BOXES OF CROWN MING WHITE & GOLD DINNER SERVICE
BOX OF MISC INC HANDKERCHIEF BOWL

1950'S INDESIT TV *

COMMODORE TV GAME

BOX OF VARIOUS EGG CODDLERS - 25

BRASS BELLOWS & MINERS LAMP

4 GRADUATED STAMPED COPPER JUGS

BOX OF BRASS & COPPER WARE

CHILD'S VIOLIN IN CASE

LARGE WINTER BASKET

BOX OF CAMERAS & CAMCORDERS

BOX OF 10 GLASS DUMPS

5 TABLE LAMPS

BOX OF CROWN DEVON, BUD VASES & BULB VASS, DECANTER & BOWL
6 BRASS FIREPLACE PIECES

9 PCS OF ASSTD GLASS

3 STUDIO POTTERY BIRDS ETC

2 PRINTERS & SKY BOX

BOX OF TREEN & BOX OF COPPER & BRASS

2 BOXES OF ORIENTAL FIGURES, ORNAMENTS ETC

2 BOXES OF HORNSEA, PORTMEIRION ETC

3 BOXES OF MIXED CERAMICS

2 BOXES OF GLASSWARE

COPPER KETTLE, SMALL COAL SCUTTLE, BRASS TOBACCO BOX

BOX INC REPRO CHERUB LAMP, TIFFANY LAMP, IRONSTONE STYLE
MUG, FROG MUG & ATHERTON LUSTRE PLATE

AFRICAN HEAD GARMENT WITH SHELLS, CARVED WOOD DOLL,
AFRICAN BRASS CHALICE & COCONUT SHELL
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Lot No

4184
4185
4186
4187
4188
4189

4190
4191
4192
4193
4194
4195
4196
4197
4198
4199
4200
4201
4202
4203
4204
4205
4206
4207
4208
4209
4210
4211
4212
4213
4214
4215

Description

BOX INC GLASS DECANTER, PEWTER, BRASS TRIVET
BOX OF SILVER PLATE

BOX OF GLASS, BOX OF PRINT WASH POTTERY
DEATH MASK IN ORIGINAL BOX

S PICTURES & PRINTS

SIGNED LESLIE WILCOX - THE SPITHEAD FLEET REVIEW & FIGHTER
SQUADRON POSTER

QTY OF RUSSELL FLINT PRINTS & OTHERS

BOX OF WWII & FILM EPHEMERA

2 BOXES OF POTTERY

BOX OF ANIMAL & WADE FIGURES & BOX OF PLANTERS ETC
BOX INC FALCON WARE, BURLEIGH WARE ETC

BOX INC NORITAKE, MARITIME PLATES & COPELAND OLYMPUS SET
2 BOXES OF CHINA VASES INC BESWICK, SYLVAC ETC
BOX INC ART GLASS, ANIMALS & VASES

CERAMIC JUGS & PLATE

2 BOXES INC PLATES, DOG, LIGHTSHADE ETC

6 GLASS VASES

WALL BOOKCASE CABINET

LEGO, BINOCULARS & PAN

CROWN GREEN WOODS

SMALL OAK CABINET

BOX OF CAMERAS INC KODAK BROWNIE

BOX INC BAR SHAKER & COCKTAIL GLASSES

2 BOXES OF MISC INC DRESSING TABLE SET

BOX OF TREEN INC WALKING STICK

BOX OF GLASSWARE

BOX OF PEWTER & PLATED WARE

2 BOXES OF BREWERY ITEMS

FISHING ROD

KITCHEN SALES, 2 FLAT IRONS & TRIVET

2 TAYLORS SCISSORS

2 RUSSELL FLINT PRINTS
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Lot No

4216
4217
4218
4219
4220
4221
4222
4223
4224
4225
4226
4227
4228
4229
4230
4231
4232
4233
4234
4235
4236
4237
4238
4239
4240
4241
4242
4243
4244
4245
4246
4247

Description

BOX INC WEDGWOOD COFFEE CUPS & SAUCERS, SWEDISH GLASS ETC
10 WALKING STICKS

5 BOXES OF HATS & HABERDASHERY

2 BOXES OF VINTAGE TINS, MARBLES & CURIOS

POND YACHT & 3 BOXES OF TREEN

2 BOXES OF METALWARE

2 BOXES OF ASSTD POTTERY

BOX INC METRONOME, CLOCK, BINOCULARS ETC

BOX INC CAMERA, BINOCULARS, MILITARY COMPASS & BOOK
BOX OF BIBLES

2 BOXES - BOTTLES, TOOLS, DOOR STOP & GRAFTON TEASET

4 WALKING STICKS & BOX OF METALWARE & BOX OF TREEN
ANGLEPOISE LAMP & WOODEN DISPLAY CASE

2 BOXES INC POTTERY, GLASS & HARRY POTTER BOOKS (1ST EDS)
BOX OF SCARVES

BOX INC TILES BOXES, BINOCULARS, BOX OF CUTLERY

2 BOXES OF CERAMICS INC GROSVENOR WARE & ROYAL DOULTON
CANTEEN BOX WITH VARIOUS CUTLERY

2 BOXES OF ROYAL OSBORNE TEA & DINNER SERVICE

2 BOXES OF BURGUNDY & GOLD DINNER SERVICE & BOX INC MASONS
CHIMNEY SWEEPING SET & BOX OF OLD TOOLS
VINTAGE BUSH RECORD PLAYER

WALL MOUNTED HOTEL TELEPHONE 1900'S

2 TRAYS OF PEWTER TEASETS

BUSH BAKELITE RADIO

5 PCS OF NEWHALL POTTERY

MODEL RAILWAY LAYOUT

LARGE QUANTITY OF STAR WARS MEMORABILIA

SONY MUSIC SYSTEM & 2 SPEAKERS

BOX OF GLASS & POTTERY

LAPTOP CASE

MIRROR, WASTE BIN, LAUNDRY BASKET, AIRER, CIRCULAR RUG
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Lot No Description

4248 2 STANDARD LAMPS WITH SHADES, 2 CEILING LAMPS
4249 BOXOF TOOLS ETC
4250 BOX OF JAPANESE TEASET & VASES

CABINETS

4251 7 2-HANDLED MUGS

4252 EDWARDIAN MANTEL CLOCK & KEY, LONDON CLOCK CO
4253  PRINT OF QUEEN VICTORIA & 5 COMMEMORATIVE MUGS
4254  SELECTION OF PEARL JEWELLERY

4255 NECKLACES, BROOCHES & BANGLES IN LARGE BOX

4256  TIGERS EYE HAND MADE BRACELET, TIGERS EYE NECKLACE &
BANGLE, 2 OTHERS & 2 MAGNETIC NECKLACES

4257 2 BOXES OF COSTUME JEWELLERY
4258 CASE OF COSTUME JEWELLERY
4259 2 BOXES OF CUTLERY, FISH & BUTTER KNIVES & BAKELITE STAND

4260 BOTTLE OF STOCK XO BRANDY, BOTTLE OF TEACHERS WHISKY &
BOTTLE OF CAVA

4261 LARGE LIGHTER

4262 REINDEER ANTLER, CARVED HORN & HORN

4263 GLYNN COLLEDGE DENBY VASE

4264  ISLAMIC MOON SHAPED POTTERY FLASK

4265 3 JAPANESE VESSELS, COMMEMORATIVE MUG

4266 CRANBERRY GLASS DECANTER & STOPPER

4267 4 WADE PLATES WITH FLORAL DESIGN

4268 PAIR OF SILVER PLATED HOOF MOUNTED INKWELLS
4269 GROUP OF 5 EBONY ITEMS

4270 ROYAL ENGINEERS SWAGGER STICK

4271  PAIR OF DANISH TERRACOTTA PLAQUES & VIRGIN MARY BUST
4272 BOX OF COSTUME JEWELLERY

4273 TUB OF COSTUME JEWELLERY INC NECKLACE

4274  BASKET OF COSTUME JEWELLERY

4275 BOX OF 60 WATCHES

4276  QTY OF COSTUME JEWELLERY, NEXT WATCH ETC
4277  BOX OF COSTUME JEWELLERY, WATCHES ETC
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Lot No

4278
4279
4280
4281
4282
4283
4284
4285
4286

4287
4288
4289
4290
4291
4292
4293
4294
4295
4296
4297
4298
4299
4300
4301
4302
4303
4304

4305
4306
4307

Description

MUSICAL JEWELLERY BOX & CONTENTS
BOX OF COINS, ASSTD LIGHTERS

JOHN BRADBURY 10/- NOTE

1/S SOVEREIGN 1911

1/2 SOVEREIGN 1909

COINS, CROWNS, SPANISH & PRUSSIAN
BOX OF COINS

9CT GOLD & SAPPHIRE BAR BROOCH

SINGLE STONE DIAMOND RING WITH 9CT GOLD HEART PIERCED
MOUNT

PERIDOT COLOURED STONE RING & A WHITE STONE & 9CT GOLD RING
9CT GOLD & SAPPHIRE COLOURED RING

OPAL CLUSTER RING & A MARCASITE CLUSTER RING

WHITE STONE BANDED RING & PAIR OF HORSESHOE STUD EARRINGS
HEWISON & SON DAYLIGHT FOB WATCH & CHAIN

SILVER TOPPED (1876) GLASS BOTTLE

TRAY OF COLLECTABLE CURIOS

17 DRESS RINGS

STAR WARS WATCH

GENTS SILVER 19THC POCKET WATCH

LADIES ACCURIST WRISTWATCH

SAMURAI BONE CARVED DAGGER

GENTS 18CT GOLD & DIAMOND RING

GENTS 18CT GOLD & GARNET RING

GOLD PLATED WALTHAM POCKET WATCH

SMALL GOLD PLATED POCKET WATCH WITH ALBERT

TRAY OF DECIMAL COIN SET & COMMEMORATIVE COINS

COLLECTION OF DIMES, CANADIAN CENTS TOGETHER WITH FRENCH
CENTS & BOX OF SHILLINGS & PENNIES

BOX OF MISC SILVER
CONTINENTAL SILVER MOUNTED CUT GLASS JUG
TRAY OF MISC
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Lot No

4308

4309
4310
4311

4312
4313
4314
4315
4316
4317
4318
4319
4320
4321

4322
4323
4324
4325
4326
4327
4328
4329

4330

4331
4332
4333
4334
4335

Description

SILVER, WATCHES, BRASS TOGETHER WITH TRAY CONTAINING TAPE
MEASURE ETC

CIRCULAR TIN INC COLLECTION OF SPOONS
BUECH GIROD 9CT GOLD LADIES WATCH

2 CHURCHILL COINS 1965, 1944-1945, ALAMEIN TOKEN, AN 1877
MANCHESTER TOWN HALL MEDAL, THE RBL WOMAN'S BADGE, A
PRIMO NORTHUMBRIA LODGE MEDAL

9CT GOLD ARISTO GENTS WATCH

PANDORA BRACELET & CONTINENTAL SILVER BRACELET
CASED MANICURE SILVER SET

GENTS WATCH

SILVER BACKED DRESSING TABLE ITEMS

SILVER NECK DECANTER IN BASE

QTY OF LATE 19THC & EARLY 20THC BRITISH COINS
VARIETY OF POSTCARDS

L OTERING OF LONDON CASED SMALL WEIGHTS

2 PENDANTS, BOX OF BUTTONS & BADGES & A MYSTERY BOX &
CONTENTS

SILVER TOP SALT N PEPPER, 5 STEM GLASSES, 2 SALTS, 2 GLASSES
SILVER BACK BRUSH SET

MONOGRAM SILVER BACK BRUSH SET

WEDGWOOD NECKLACE

PAIR OF VICTORIAN GLASS VASES

BESWICK - COLLIE, HORSE & HOUND (3)

CONTINENTAL CHINA ORCHESTRAL GROUP

F DOUGHTY FIGURE OF A FISHERMAN, ROYAL DOULTON FIGURE OF
LITTLE BOW PEEP, BELLEEK DISH & FLOWER FAIRY FIGURE (4)

CONTINENTAL FIGURE OF GIRL WITH A CAT, CAPODIMONTE FIGURE
OF CHILD WITH CAT & FIGURE OF CHERUB WITH BUTTERFLY (3)

6 CHINESE SCENT BOTTLES

SAMURAI SWORDS

BESWICK HORSE & FOAL

ROYAL DOULTON FIGURE OF RED RUM

GLASS & METAL MOUNTED PENDANT LIGHT SHADE
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Lot No

4336
4337

4338

4339
4340
4341
4342
4343
4343A

4344

4345

4346
4347
4348
4349
4350
4351
4352

4353
4354
4355
4356
4357
4358
4359

4360
4361

Description

11 EARLY BOOKS INC DICTIONARY

M JOHASSON SWEDISH SIGNED CRYSTAL EAGLE & FINNISH
RED ART GLASS

GREEN ART GLASS BY GEORGES CASTELLIONO SIGNED TO BASE ALSO
LABEL

TUSCAN TEA 4 2
BRONZE CRUCIFIX
MOTHER & CHILD

2 DOULTON LADIES

3 SIGNED GLASS ITEMS

PAIR OF VASES IN THE STYLE OF CHRISTOPHER DRESSER, PLANTER,
MAILING JUG

A NAO FIGURE OF 2 DOGS, A PAIR OF NAO DUCK FIGURES, A COALPORT
FIGURE OF SALLY

A LLADRO FIGURE OF SOW WITH PIGLETS & A LLADRO FIGURE OF A
GIRL GROOMING A DOG

8 SMALL CHINESE ORNAMENTS

3 ROYAL DOULTON FIGURES - BECKY, ROSIE & NINETTE
BOXED GRADUATED WEIGHTS

BOX OF PERFUMES, JEWELLERY, BOXES ETC

BRASS MINERS LAMP

LARGE TROPHY 'FIELDING CUP' & 3 SMALL TROPHIES

2 BOXES OF ROYAL ALBERT COUNTRY ROSES DINNER SERVICE, 12
PLATES, 12 CUPS & SAUCERS, CAKE STAND, KNIFE, ASH TRAY, SUGAR
BOWL ETC

SHEFFIELD CANTEEN OF CUTLERY
2 VINTAGE DOLLS

SHELL FLOWERS ON A BASE
ONYX TABLE LAMP

PENDE FACE MASK

AN IDOMA BUST

BROWN BUTTERFLY BAG BY MATTHEW WILLIAMSON & PURE
DESIGNER BAG IN SILVER & PINK

RED OR DEAD DESIGNER BAG & MODA NOVA DESIGNER BAG
CRYSTAL READING LAMP
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Lot No Description

4362 MIRROR TRAY WITH INSULATED TEASET

4363 BRASS CANDLESTICK & CLOCK GARNITURE

4364  DISPLAY CASE WITH WHIMSIES ETC

4365 COLLECTION OF THIMBLES WITH DISPLAY CASES (8 BAGS)
4366 4 CASED FISH KNIFE & FORK SETS

4367 BRASS OIL LAMP

4368 CRYSTAL CUT DRESSING TABLE SET

4369 CANTEEN OF CUTLERY

4370 SMOKERS CABINET

FURNITURE

4371 PLATE RACK

4372 BOX OF OLD HAND TOOLS

4373 3 ENGINEERING VICES

4374  TRAY OF SEA WEIGHTS

4375  ASSTD FISHING REELS

4376 SEA REEL

4377 BAKELITE REEL

4378 INTERNATIONAL 40 REEL

4379 ROD, 2 NETS & BOX

4380 4 RODS & NET

4381 4 SEARODS & NET

4382 RODS, RESTS, UMBRELLA, NETS & BOX

4383  SPITFIRE LTD ED 229/750

4384 MAHOGANY GIlIl STYLE CORNER CUPBOARD WITH GLAZED FRONT
4385 FRETWORK STYLE MIRROR

4386 3 GOLFING RELATED PICTURES

4387 TABLE & 2 MATCHING CHAIRS & DINING CHAIR

4388 4 BENTWOOD CHAIRS

4389 GRANDFATHER CLOCK WITH BRASS FACE

4390 SADDLE STOOL, BUFFET, OFFICE CHAIR

4391 MAHOGANY 3 DRAWERS OVER CUPBOARD CABINET
4392  RIVER OIL PAINTING, TUSCANY SCENE OIL PAINTING
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Lot No Description

4393 PEDESTAL FOLD DOWN TABLE

4394 4 BALLOON BACK CHAIRS

4395 JACOBEAN STYLE SIDEBOARD

4396  TECHNICS TURNTABLE AMPS & RECORDS IN HI FI CABINET
4397 DOUBLE WARDROBE

4398 ART DECO DISPLAY CABINET

4399 BENCH FRAME & 5 BRACKETS

4400 BLACK GLASS TV STAND

4401 4 CAST BENCH ENDS

4402 TAMBOUR ROLLING FRONT FILING CABINET

4403 3 MIRRORS

4404 COAL MINE PANTING BY BARBARA RUSSON

4405 GREEN MINING VILLAGE PAINTING SCENE BY BARBARA RUSSON
4406  VINE UNDER ARCHWAY PAINTING BY BARBARA RUSSON
4407 CANAL SCENE PAINTING BY BARBARA RUSSON

4408 BLUE TOWER PAINTING BY BARBARA RUSSON (NOT SIGNED)
4409 CANAL SCENE WITH FULL MOON BY BARBARA RUSSON
4410 2 SEMICIRCULAR & 1 CIRCULAR DISPLAY STAND

4411  DISPLAY & STORAGE STAND

4412  GLASS JEWELLERY CABINET

4413 PINK DISPLAY BIKE

4414  BLUE DISPLAY BIKE

4415 GAZEBO 15' X 10' HEAVY DUTY WITH SIDES

4416 POWER SLAM BOARD

4417 AMERICAN BASEBALL PLAYER ON A BOARD

4418  OIL PAINTING RIVER SCENE BY L MEARS

4419 5 FRAMED PRINTS OF OLD PRESTON

4420 SIDE BY SIDE BUREAU

4421  PINE BOOKSHELVES

4422  1930'S BREAKFAST CHEST OF DRAWERS CABINET

4423 UMBRELLA STAND, BALLOON BACK CHAIR & BAROMETER
4424  CARVED OAK SIDE TABLE WITH 3 DRAWERS
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Lot No

4425
4426
4427
4428
4429
4430
4431
4432
4433
4434
4435
4436
4437
4438
4439
4440
4441
4442
4443
4444
4445
4446
4447
4448
4449
4450
4451
4452
4453
4454
4455
4456

Description

SMALL SUTHERLAND TABLE, 2-TIER BASKET, FOLDING CAKE STAND
SMALL TALLBOY WITH 2 SHORT & 3 LONG DRAWERS
4-PC WICKER SUITE & PLANT POT

PINE DRAWERS & TABLE

GLASS INSERT TABLE & 4 CHAIRS

TABLE, SET OF DRAWERS, 3 TABLES - ALL WICKER WARE
TABLE & 3 TABLES - ALL CANE WARE
GARDEN TABLE & 4 CHAIRS

PIANO STOOL & WHITE UNIT

PINE WARDROBE & BED

DRESS MANNEQUIN

4 CHROME STAND CHAIRS & TABLE
LARGE & SMALL ROCKERS

PINE TABLE & 2 BENCHES

6 SCHOOL STACKING TABLES & TROLLEY
SUITCASE

STANDING BOOKCASE

BUREAU

CHROME FENDER & COAL BUCKET

5 PINE CHAIRS

PINE TABLE

GLASS TOP/LEATHER COFFEE TABLE
DRESS MAKERS DUMMY

BEDDING BOX

MIRROR BACK OAK SIDEBOARD

FALL FRONT WALNUT BUREAU

PRIORY STYLE HI FI CABINET

4 CHAIRS, 2 PAIRS

PINE SIDE TABLE & STOOL

5 DRAWER UNIT & STOOL

G PLAN NEST OF 3

3 OVER 1 DRAWER CHEST
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Lot No

4457
4458
4459
4460
4461
4462
4463
4464
4465
4466
4467
4468
4469
4470
4471
4472
4473
4474
4475
4476
4477
4478
4479
4480
4481
4482
4483

4484
4485
4486
4487
4488

Description

10 DRAWER CHEST

TABLE & 3 DRAWER CUPBOARD WITH SHELVED MIRROR
PINE CHEST OF 2 DRAWERS

PINE BEDDING BOX

OLD CIRCULAR SAW

4 MODERN DINING CHAIRS

2 BALLOON CHAIRS & SAVINGS BOX

DROP LEAF TABLE

VINTAGE RADIO

VINTAGE WASHING MACHINE

VINTAGE BOILER

GENTS WARDROBE

PINE CUPBOARD

LARGE TRUNK

EARLY PAINTED PINE CHEST OF DRAWERS
MARBLE TOP WASHSTAND

FOOD SAFE

MAHOGANY CHEST OF DRAWERS

DROP LEAF TABLE

2 STAND CHAIRS

2 WICKER CHAIRS & GLASS TOP TABLE

2 DIRECTORS CHAIRS

3 SIDE TABLES

WELSH DRESSER

1960'S DINING TABLE

INDIAN BRASS TOPPED TABLE & A PIANO STOOL

MOORE & WRIGHT EARLY 20THC ENGINEERING DEPTH GAUGE & BOX

OF TOOLS

SMALL SQUARE TABLE

PINE SHELVING UNIT

ERCOL SIDE TABLE

4 OAK DINING CHAIRS & 1 OTHER

FRENCH CHEFS CATERING TRAVEL TRUNK
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Lot No

4489
4490
4491
4492
4493
4494
4495
4496
4497
4498
4499
4500
4501
4502
4503
4504
4505
4506
4507
4508
4509
4510
4511
4512
4513
4514
4515
4516
4517
4518
4519
4520

Description

RALEIGH SPORT VINTAGE BICYCLE

ROYAL KESHAN CIRCULAR WOOL RUG
CREAM RUG

VINTAGE SUITCASE

SUNDERLAND STOOL

2 BASKETS WITH HANDLES

2 OVAL BASKETS

2 BASKETS

VINTAGE SUITCASE

MAHOGANY FRAMED FIRE SCREEN
SPINNING WHEEL

BATTERY RUN GOLF TROLLEY CHALLENGER
BATTERY RUN GOLF TROLLEY CHALLENGER
2 ENVOY SUITCASES AS NEW

1940'S KITCHENETTE & LIDDED BREAD CROCK
WHITE PRAM BASKET

DRESSING TABLE

BRASS FENDER

TRAVEL EASEL

MAGAZINE RACK & PAINTED COMMODE
BARLEY TWIST GATELEG TABLE

1930'S DRINKS CABINET

WINE BOX & A CHAMPAGNE BOX
UPHOLSTERED DERWENT CAVENDISH 2 SEATER SOFA
D PAINE, OXFORD, GREEN LEATHER ARMCHAIR
CORNER CUPBOARD

DINING TABLE & 6 CHAIRS

2 WINE TABLES

BUREAU

DOUBLE WARDROBE

POT CUPBOARD

MIRROR BACK DRESSING TABLE
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Lot No

4521
4522
4523
4524
4525
4526
4527
4528
4529
4530

Description
MARBLE TOP WASHSTAND
TABLE & 2 CHAIRS
HOSTESS TROLLEY
PIANO STOOL

HI Fl & 2 SPEAKERS

BALLOON BACK CHAIR & 1 OTHER CHAIR
2 LADDER BACK CHAIRS

2 WARDROBES

BOOKCASE BUREAU

ROUND TOP TABLE
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